

Az FCN budapesti ülése



2011. április 12-14. között Budapesten, a Normafa Hotelban tartotta – Ingwald Gschwandtl vezetésével – éves munkaülését az UNECE-FAO Erdészeti Kommunikátorok Hálózata.

A rendezvény része volt az Európai Unió hivatalos erdészeti rendezvényeinek. A tanácskozás vendéglátója az Országos Erdészeti Egyesület volt, a szervezést a Pilis Parkerdő Zrt. vállalta. A megnyitón *Csépányi Péter*, az Országos Erdészeti Egyesület alelnöke, *Vajai László*, a Vidékfejlesztési Minisztérium Erdészeti, Halászati és Vadászati Főosztálya vezetője, *Eve Charles*, az UNECE/FAO képviselője, továbbá *Ingwald Gschwandtl*, az FCN vezetője köszöntötte a vendégeket.

A 16 országból és az EU Bizottságtól, valamint az ENSZ Erdőforumtól érkezett 36 külföldi és magyar résztvevő délelőtti munkaülésén került sor az Erdők Nemzetközi Éve eddigi eseményeinek értékelésére, a tanulságok levonására.

Rövid elemző előadások hangzottak el a résztvevő országok és a különböző nemzetközi erdészeti szervezetek küldöttei részéről.

A Zöld Gazdaság című téma arról szólt, hogy mindez jó alkalom vagy kihívás az erdészeti kommunikációnak, és hogy miként jelenik meg ebben a kontextusban az erdők szerepe.

Sor került az erdészeti kommunikáció legjobb gyakorlati példáinak bemutatására is. Ezek sorában hangzott el *Kovácsévics Pál* és *Zétényi Zoltán* előadása is, *Ki kell jönni az erdőből* címmel.

Az ülésen mutatták be az éppen elkészült Európai Erdészeti Kommunikációs Stratégiát.

E fogalom fő összetevőivel foglalkoztak az utolsó években az FCN találkozókon és fejlesztették tovább az FCN stratégiai munkaüleinek.

A résztvevők megvitatták a közeljövőben, Oslóban, 2011 júniusában sorra kerülő Forest Europa miniszteri konferencia ülésével kapcsolatos kommunikációs tennivalókat is.

Az FCN a legjobb példákra alapozva összeállított egy európai erdőpedagógiai koncepciót az erdővel kapcsolatos környezeti oktatáshoz, amelyet közös elvekre és minőségi előírásokra alapoztak. Egy FCN munkacsoport jelentését *Thomas Baschny*, erdőpedagógiai munkacsoport-vezető mutatta be.

A résztvevők első nap este részt vettek Visegrádon egy reneszánsz lovas bemutatón és vacsorán. Másnap délután a fővárosi Sas-hegy természetvédelmi területével ismerkedtek. A szakszerű vezetés és a látottak mély benyomást tettek a konferencia résztvevőire.

A harmadik napon a Normafa környéki közjóléti és természetvédelmi erdőgazdálkodás hazai példáit tekintették meg az Európa különböző országaiból összejött szakemberek.

A Pilis Parkerdő Zrt. ez irányú tevékenységét *Lomniczi Gergely*, a társaság szóvivője mutatta be. Szóba kerültek többek között a közjóléti erdőgazdálkodás és a folyamatos erdőborítás követelményeinek és lehetőségeinek érdekütközései, a finanszírozás gondjai és a sajtókapcsolatok gondozása.

A csoport meglátogatta az Erdészeti Információs Központot, és az ugyanott székelő Wágner Károly Könyvtárat is. A vendégek érdeklődéssel tanulmányozták a Mária Terézia erdőrendtartását tartalmazó korabeli könyvet, az 1936-os erdő- és természetvédelmi törvénytárat, valamint a XIX. század végén kiadott erdészeti ponyvákat, amelyek az erdészek munkáját voltak hivatottak bemutatni és népszerűsíteni irodalmi formában, novellákon keresztül.

A program a Budakeszi Vadasparkban zárult.

(ForestPress)

Fotó: **Pápai G.**

